
Revolucija u njezi kože: Afrodita 
predstavila učinkovitu EXO-LIFT liniju
U urbanom ambijentu Holographik Spacea kozmetika Afrodita predstavila je svoju 
najnoviju inovaciju: liniju EXO-LIFT Afrodita Professional. Okupljenima je stručno 
predstavljena budućnost kozmetičke njege: egzosomi – revolucionarni prijenosnici 
stanične komunikacije koji govore jezik vaše kože.

Egzosomi se danas smatraju jednim od najrevolucionarnijih sastojaka moderne 
kozmetike. Dugo su bili dostupni prvenstveno u regenerativnoj i estetskoj medicini, a 
s novom linijom EXO-LIFT Afrodita Professional po prvi put postaju dio vrhunske 
profesionalne njege i kod kuće. Egzosomi su mikroskopski prijenosnici poruka koji 
usmjeravaju komunikaciju između stanica kože. Stanicama šalju signal za ubrzanom 
obnovom te tako potiču kožu da se sama pomladi.

Nova linija EXO-LIFT sadrži čak do 88 milijardi egzosoma dnevno, koji usmjeravaju 
staničnu komunikaciju i potiču kožu da se sama pomladi. Smanjuje vidljivost bora, 
tamnih mrlja i pora, učvršćuje kožu te ublažava crvenilo. Pruža lifting efekt u samo 30 
minuta i čak do 14,6 godina mlađi izgled nakon 1 mjeseca korištenja. Egzosomi 
CENTELA REVERSATM, ugrađeni u proizvode EXO-LIFT, dobiveni su iz matičnih 
stanica centele. Nagrađeni su prestižnom nagradom BSB INNOVATION AWARD® 
COSMETICS 2025 za znanstvenu izvrsnost. Zašto su jedinstveni? Klinički su ispitani, 
visoko koncentrirani i koža ih prepoznaje kao vlastite.

EXO-LIFT 88 Double Infinity Exosome Shot – najmoćniji korak vaše njege

Ultimativni egzosomski koncentrat za ciljanu staničnu obnovu kože učinkovit je i kod 
najzahtjevnijih stanja kože: dubokih bora, opuštene kože i oštećenja strukture kože. 
Lagane je teksture i idealan za slojevito nanošenje.

- EXO-LIFT „AQUA“ KREMA ultra je hidratantna, lagana, prozračna i ne masti kožu.
- EXO-LIFT „VELVET“ KREMA hibrid je između hidratantne i hranjive kreme koja 
oduševljava baršunastim dodirom.
- EXO-LIFT „RICH“ KREMA bogata je hranjiva tekstura za osjećaj ugode bez zatezanja.

Linija je prikladna za sve tipove kože nakon 30te godine, kada prirodni procesi obnove 
kože počinju slabjeti: izvrsna anti-age prevencija, učinkovita pomlađujuća njega, 



podrška obnovi kože tijekom (peri)menopauze, brži oporavak kože nakon estetskih 
zahvata te regeneracija i umirenje osjetljive kože. Afrodita je predstavila još jedan 
novitet - farmaceutski inspiriran DERMA RESCUE CICA-MED SHOT Afrodita 
Professional - za njegu i ubrzanu obnovu atopične, psorijatične, oštećene i 
nadražene kože, koji je primjeren za cijelu obitelj.

Proizvodi su dostupni u tri Afrodita shopa u Zagrebu (Vlaška 41, 
Frankopanska 7 i Galleria Business Center), u partnerskim salonima te u 
internetskoj trgovini.
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